
           

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

Τμήμα Τουρισμού Δημου Σύρου – Ερμούπολης 

Πρόσκληση συμμετοχής στο ερωτηματολόγιο για την αναβάθμιση του 

επίσημου τουριστικού portal (syrosisland.gr) 

                                                                        

                  

                                                           Ερμούπολη, 15 Φεβρουαρίου 2026      

                  

Το τμήμα τουρισμού του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης, ανακοινώνει την έναρξη 

ανοικτής διαδικασίας διαβούλευσης για την αναβάθμιση και τον επανασχεδιασμό του 

επίσημου τουριστικού portal syrosisland.gr.   

Στόχος μας είναι να διαμορφώσουμε μια σύγχρονη, χρήσιμη και διαρκώς ενημερωμένη 

ψηφιακή «πύλη» για τη Σύρο, που θα εξυπηρετεί αποτελεσματικά επισκέπτες, 

επαγγελματίες και φορείς, αναδεικνύοντας τον προορισμό με τρόπο αξιόπιστο εύκολα 

προσβάσιμο και ελκυστικό.   

Για τον λόγο αυτό, καλούμε επιχειρήσεις, συλλόγους, φορείς, επαγγελματίες του 

τουρισμού, πολιτιστικούς οργανισμούς, καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο να 

συμμετάσχουν στο σύντομο ερωτηματολόγιο και να καταθέσουν προτάσεις για:   

• το περιεχόμενο που πρέπει να περιλαμβάνει η νέα ιστοσελίδα   

• τις θεματικές εμπειρίες που αξίζει να αναδειχθούν   

• τις λειτουργίες/εργαλεία που θα την κάνουν πιο χρήσιμη   

• τον τρόπο και τη συχνότητα ενημέρωσης, ώστε να αποφεύγεται η στασιμότητα   

Η έρευνα για την αναβάθμιση του syrosisland.gr πραγματοποιείται από την μη 

κερδοσκοπική εταιρεία AegeanEchoes towards Empowerment & Sustainability, σε 

συνεργασία με τον κ. Θάνο Καρβουνιάρη όπου και υποστηρίζουν την ερευνητική 

διαδικασία και τη συγκέντρωση/οργάνωση των πληροφοριών.   



Συμμετοχή   

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο στον σύνδεσμο:   

https://forms.gle/KqLUQtJZz8AJ22XZA    

Η συμπλήρωση διαρκεί περίπου 5–8 λεπτά. Οι συμμετέχοντες καλούνται να 

αναφέρουν ονοματεπώνυμο και φορέα/επιχείρηση, ώστε να είναι εφικτή η 

επικοινωνία για τυχόν διευκρινίσεις ή/και πρόσκληση σε επόμενα βήματα.   

Επόμενα βήματα   

Μετά τη συλλογή των απαντήσεων, θα ακολουθήσει workshop, με την πρόθεση μιας 

ανοικτής διαδικασίας σύνθεσης προτάσεων και διαρκούς διαμόρφωσης ενός πλαισίου 

για την τουριστική παρουσία της Σύρου.   

Προθεσμία   

Η συμμετοχή στο ερωτηματολόγιο είναι ανοικτή έως: 1/3/26   

Επικοινωνία   

Email: thanos@syros.gr   
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